
В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы в 1 полугодии 2023 года

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы в 1 полугодии 2023 года и мерах по совершенствованию организации деятельности следственных органов. В нем приняли участие прокурор Хабаровского края Николай Александрович Рябов, начальник УМВД России по Хабаровскому краю Андрей Викторович Шабашов, заместитель начальника УМВД России по Еврейской автономной области Евгений Сергеевич Ткачѳв, заместитель председателя Хабаровского краевого суда по уголовным делам Михаил Валерьевич Адкин и сотрудники следственного управления.

Заседание коллегии открыл и.о. руководителя следственного управления Эдуард Анатольевич Трубчик, который озвучил результаты работы следственных подразделений. Им отмечено, что в производстве следователей управления находилось 1678 дел. Число зарегистрированных умышленных убийств с покушениями снизилось, их раскрываемость составила 100%. Раскрываемость совершаемых преступлений полового характера составила 100%. На 26% снизилось число зарегистрированных фактов умышленного причинения вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего в Хабаровском крае, на 25% - по ЕАО. Окончены производством 31 уголовное дело о преступлениях прошлых лет, 20 из них направлены в суд. С учетом ареста по уголовным делам обеспечено возмещение ущерба на 97%.

На личном приеме принято 984 гражданина, показатели работы выросли на 0,2%. При этом руководством следственного управления принято 290 граждан. По результатам личных приемов принято решение о возбуждении 17 уголовных дел.

Эдуард Анатольевич обратил внимание на необходимость неукоснительного соблюдения прав участников уголовного судопроизводства, разумных сроков расследования, отметил важность межведомственного взаимодействия, а также работы по организации личных приемов граждан, взаимодействия с общественностью.

В торжественной обстановке молодые следователи приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации. Среди молодых следователей – выпускник Московской академии Следственного комитета Российской Федерации Александр Вадимович Шитов, которому вручен диплом с отличием о получении высшего образования.

Кроме того, диплом за 1 место в номинации «Современный следователь, какой он?» в Образовательном проекте Следственного комитета Российской Федерации «Моя будущая профессия – следователь» вручен учащимся кадетского класса МБОУ СОШ № 38 города Хабаровска. Кроме того, дипломами за активное участие в Образовательном проекте «Патриоты Отечества» награждены учащиеся класса Анна Лавренова и Вероника Ярыгина. Отмечено, что кадеты активно принимают участие во всех инициативах следственного управления, волонтерской и патриотической деятельности.

В ходе заседания заслушаны доклады заместителя руководителя следственного управления, руководителя контрольно-следственного отдела, руководителей Северного межрайонного следственного отдела по г. Хабаровск, Вяземского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по городу Биробиджан. По результатам коллегии принято решение, направленное на повышение эффективности работы следственных подразделений управления, усиление процессуального контроля.

Изображения



25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1811523>